

В Кировской области произойдут перебои цифрового эфирного телевидения



*Перерывы связаны с проведением технических работ на радио-телепередающем центре*

Кировский областной радиотелепередающий центр будет проводить демонтаж аналогового оборудования на башне радиотелевизионной станции в Кирове, задействованного в трансляции 1-го и 2-го мультиплексов, а также радиоканала «Радио России». На время проведения работ возможны перебои вещания цифрового эфирного телевидения.

Модернизация оборудования пройдет в два этапа — в июле и в августе 2020 года.

Так, в июле программы 1-го и 2-го мультиплекса и радиоканала «Радио России» будут недоступны:

- \* 23 июля — с 9.40 до 17.00
- \* 24 июля — с 9.40 до 17.00
- \* 27 июля — с 9.40 до 17.00

В августе вещание цифрового эфирного телевидения будет недоступно в периоды:

- \* 10 августа — с 9.40 до 17.00
- \* 11 августа — с 9.40 до 17.00
- \* 12 августа — с 9.40 до 17.00
- \* 13 августа — с 9.40 до 17.00
- \* 17 августа — с 9.40 до 17.00
- \* 19 августа — с 9.40 до 17.00
- \* 24 августа — с 9.40 до 17.00

Как сообщили в региональном министерстве информационных технологий и связи, указанные ограничения в вещании коснутся не всех жителей Кировской области.

— В первую очередь перерывы в вещании 1-го и 2-го мультиплекса, а также радиоканала «Радио России» будут наблюдаться в Кирове, в Кирово-Чепецком, Оричевском, Слободском, Орловском районах, а также в отдельных населенных пунктах Верхошижемского, Котельничского, Куменского, **Юрьянского** и Зуевского районов, — пояснил и. о. министра информационных технологий и связи региона Алексей Сухих.

Переход Кировской области на цифровое эфирное вещание завершился 15 апреля 2019 года. На сегодняшний день в рамках эфирного телевидения кировчанам доступны 20 телеканалов двух мультиплексов, включая региональные вставки ГТРК «Вятка» (телеканалы Россия 1 и Россия 24) и телекомпания «9 канал» (на телеканале ОТР).

Абонентов кабельного и спутникового телевидения указанные особенности вещания не коснутся.